

## Сибирская охота

Велико богатство охотничьей фауны наших лесных массивов: красавец соболь, обладатель «королевского меха» - горностаи, вездесущая норка, россомаха, грациозная кошка - рысь.



Вы сможете созерцать в естественных условиях величественного лося, а во время гона - «свадебных турниров» осенью - вабить, то есть изображать самку или быка-конкурента, вот здесь и разворачивается настоящее цирковое представление, когда на охотника, сидящего в «засаде» с манком, сметая все на своем пути, появляется этот таежный гигант. Это настоящее зрелище!



Узнаете, как добыть соболя при помощи различных ловушек, преданная труженица лаек-соболяница, Боровая дичь: рябчик, тетерев - обладатель красочного оперения, а так же вальдшнеп, мясо которого являлось деликатесом царского стола, возможность увидеть перелет северных гусей, черного журавля.

Побывать на «глухарином току», весной. Настоящее представление «брачного периода» глухарей, «токование» - глухариная песня. Первая встреча Незабываема с этим ровесником мамонта! Ресурс для любителей фотоохоты неисчерпаем, но, а для желающих побывать в роли добытчика, мы предлагаем спортивно-любительскую охоту.

После охоты и поездки на снегоболотоходе «Барс», у вас появится великолепная возможность попарится в сибирской бане с березовым, пихтовым веничком, насладится винной наливочкой из брусники собственного производства, и отведать таежные кулинарные изыски.



## Маршрут «Здоровье»

Вверх по р. Мура. Маршрут «Здоровье» ориентирован на 5 дней доставка транспортом до моста р. Муры, рассчитан на группу от 3 до 6 человек. Разнообразные возрастные группы до 70 лет включительно. Маршрут проходит по заливным лугам, покосам вверх по реке вдоль берега до озёр. Возможность побывать в местах сохранившихся поселений бывших репрессированных ссыльных.



Вас ждет: смена обстановки, приобретение навыков проживания на природе, отключение от суеты, переосмысление, созерцание восхода и заката солнца, пение птиц, чистый воздух, пропитанный лесным ароматом.

Прекрасные пейзажи, меняющиеся разнообразием цветов, трав (в августе грибы, ягоды) и природных ландшафтов, позволят человеку отдохнуть физически и психологически, впитать в себя силу и энергию природы!



### К вашим услугам:

Пройти пеший маршрут по местам бывших поселений репрессированных.

Рассказы наших гидов-историков.

Прогулка по берегам реки Мура с видом неописуемых красот Сибирской Тайги, «белых скал».

Отведать таежных ягод, грибов: брусника, клюква, черника, белый гриб, лисички, грузди....

Возможность экстремального преодоления Мурского порога на Ангаре и порога Баракачи на Мура.



## Туризм на Ангаре



Мы предлагаем Вам отдохнуть в красивейшем живописном месте Красноярского края в п. Невонка, расположенного на берегу красавицы Ангары.

Вы увидите бескрайнюю тайгу, сможете прикоснуться к вековым соснам и кедром, вдохнуть чистый воздух, наполненный ароматами сибирских трав, отведать дары леса, испить студёной целебной водицы из родника!

Побывать там, где общение с природой поможет снять внутреннее напряжение, расслабиться, впитать в себя живительную силу природы.



Созерцание восхода солнца, предрассветное пенье птиц, тишина и величественность деревьев, музыка реки, подарят вам покой и умиротворение...

## Рыбалка на Ангаре и ее притоках

Всесезонная рыбалка на одном из красивейших мест на Земле



Каждому человеку, даже не увлекающемуся рыбалкой, побывавшему в этих местах, захочется неоднократно ощутить приятное натяжение лески при сопротивлении сильного соперника, и забыть про все на свете, что тебя окружает при непрерывном долгожданном клеве. А такой значительный показатель чистой экологии как комар и мошка, порой забывается при захватывающем процессе добычи улова.



Ангара и ее притоки богаты разнообразием благородных видов рыб: ленок, стерлядь, таймень, осетр, тугунок и хариус. И не меньшее удовольствие вы получите при ловле ельца, ерша, окуня, сороги, леща, булбана и ее величества щуки - отдельные экземпляры достигают веса до 15 кг. И самая распространенная и уважаемая рыба - кормилица налима, чья печень еще нашими предками - ангарцами считалась кладовой витаминов.

Вас ждет преодоление Мурского порога, сказочный ледник, не тающий даже при самых высоких температурах июля, «белые скалы» реки Мура, секреты ловли рыбы ангарскими способами и ее хранения.



И конечно, незабываемая ангарская уха на костре и рыбацкие рассказы до самого утра.



Для проживания вам предоставят частные микрогостиницы, созданные на базе собственного жилья и приусадебного участка. Здесь в тишине вы сможете отдохнуть от городской суеты.

А какая кухня вас ожидает! Всё только натуральное, экологически чистое! Целебный чай на сибирских травах! Овощи выращены на огородах без химических удобрений, их касалась рука человека с любовью, ведь они выращены для себя, и своей семьи! Молоко, сметана, мясо, яйцо свежее с собственных подворий! Ну и, конечно же, дары леса!

### Виды отдыха:

- семейный отдых
- отдых групп от 6 человек
- организация корпоративного отдыха
- организация спортивно-любительской рыбалки
- организация спортивно-любительской охоты
- организация других видов отдыха по желанию

В зависимости от времени года вам будут предложены экскурсии по желанию. Вы сможете по достоинству оценить местные достопримечательности, познакомиться с природой, историей, культурой которой более 280 лет. Знаменитые места по книге «Дети Арбата» деревня Гольявино, Мурский порог.

В разработке еще множество увлекательных маршрутов, отражающие интересы каждого из вас.

Узнать подробнее о предлагаемом отдыхе:

8 904 897 08 75 Колодяжная Надежда  
8 950 972 18 25 Черевко Ольга  
Сайт поселка Невонка : <http://nevonka.ucoz.ru>